

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку громад,  
територій та інфраструктури  
України

19 червня 2024 року № 540

Протокол № 69  
засідання Конкурсної комісії для проведення  
конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ

м. Київ

07 червня 2024 року

Присутні:

Деркач Сергій – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України, голова Конкурсної комісії для проведення конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ (далі – Конкурсна комісія);

Зборовський Євген – голова Державної служби України з безпеки на транспорті, заступник голови Конкурсної комісії;

Члени Конкурсної комісії:

Главацький Петро – учасник громадської організації «Спілка автомобільних перевізників «Сила Єдності»;

Голик Андрій – заступник завідувача відділу технічного забезпечення виконання міжнародних договорів у сфері транспорту державного підприємства «Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут»;

Мальчевська Валентина – учасниця громадської організації «Український транспортний союз»;

Мормуль Андрій – завідувач Сектору запобігання та виявлення корупції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Назаренко Микола – заступник начальника центру Державного підприємства «Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут»;

Петраковський Валерій – начальник відділу транспортних перевезень Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс»;

Поживілова Олена – заступник директора Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті – начальник управління забезпечення дозвільної системи Державної служби України з безпеки на транспорті»;

Шклярук Валентина – заступник начальника відділу міжнародних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень;

Якущенко Михайло – учасник громадської організації «Український транспортний союз».

На засіданні Конкурсної комісії присутні особи, визначені заступником голови Конкурсної комісії:

Онищенко Катерина - начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень;

Білоус Олег – заступник начальника відділу адміністрування дозвільної системи управління забезпечення дозвільної системи Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті.

Засідання відкрив голова Конкурсної комісії, який поінформував, що засідання відбувається відповідно до Порядку проведення конкурсу та видачі дозвільних документів Європейської Конференції Міністрів Транспорту, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 року № 757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 року за № 1076/9675 (зі змінами) (далі – Порядок), про наявність кворуму та зазначив, що засідання Конкурсної комісії є правомочним, може приймати рішення з установлених питань порядку денного.

Порядок денний:

1. Про оформлення та видачу дозволів за результатом Перерозподілу дозволів ЄКМТ серед українських перевізників на 2024 рік.
2. Переоформлення дозволів ЄКМТ.

Щодо питання першого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Зборовського Євгена, який повідомив, що відповідно до затвердженого Перерозподілу дозволів ЄКМТ серед українських перевізників на 2024 рік (далі - Перерозподіл) та з урахуванням рішень, оформлених протоколом засідання Конкурсної комісії від 07 березня 2024 року № 68, затвердженого наказом

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 29 березня 2024 року № 266, у період з 18 квітня по 03 травня 2024 року автомобільні перевізники подавали заявки на отримання дозволів ЄКМТ та прав роботи до країн, що встановили обмеження щодо в'їзду на свою територію за дозволами ЄКМТ (далі - право роботи).

#### ВИСТУПИЛИ:

Поживілова Олена поінформувала, що до Укртрансбезпеки подано 115 заявок на отримання перерозподілених дозволів. За результатами оформлення дозволів відповідно до поданих автомобільними перевізниками заявок – видано 46 дозволів ЄКМТ категорії екологічності Євро-5 та переоформлено 63 дозволи ЄКМТ.

Членів Конкурсної комісії проінформовано, що 5 автомобільних перевізників не подали заявки на оформлення та видачу нових дозволів ЄКМТ у зв'язку із набуттям перерозподіленого права роботи. Із урахуванням зазначеного, залишок прав роботи, не отриманих відповідно до Перерозподілу, становить 5 прав роботи до Угорщини Євро-5 і 2 права роботи до Італії Євро-5.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до уваги зазначену інформацію.

2. Із урахуванням залишку прав роботи до Угорщини, можливість надання автомобільному перевізнику такого права на вже розподілений дозвіл ЄКМТ буде розглянуто на засіданні Конкурсної комісії, у випадку надходження відповідних звернень автомобільних перевізників, які брали участь у загальному конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ на 2024 рік та мали найбільші показники виконаних у I-III кварталі 2023 року перевезень до Угорщини.

ЗА - 11;

ПРОТИ - 0;

УТРИМАЛИСЬ - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

Щодо питання другого порядку денного

#### СЛУХАЛИ:

Шклярук Валентина поінформувала про надходження до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України звернень автомобільних перевізників:

- ТОВ «ТК САН» щодо оформлення та видачі нового дозволу ЄКМТ у зв'язку із втратою;

- ТОВ «Глобал Логістик ЛТД» щодо наділення раніше розподіленого дозволу ЄКМТ правом роботи до Італії.

Поживілова Олена проінформувала про надходження до Державної служби України з безпеки на транспорті звернень автомобільних перевізників ПП «Климтранс Плюс» та ТзОВ «Віденська кава» щодо оформлення та видачі нових дозволів ЄКМТ у зв'язку із втратою.

#### ВИСТУПИЛИ:

Онищенко Катерина поінформувала, що відповідно до пункту 9 розділу VI Порядку, у разі втрати або пошкодження чинного дозволу ЄКМТ автомобільний перевізник повинен протягом двох робочих днів письмово проінформувати про це уповноважений орган із зазначенням всіх обставин втрати або пошкодження дозволу ЄКМТ. Уповноважений орган інформує про це Мінінфраструктури для подальшого прийняття рішення про їх можливу заміну.

Петраковський Валерій відмітив, що згідно із пунктом 5 розділу V Порядку, втрата дозволу ЄКМТ є одним із випадків оформлення та видачі нового дозволу ЄКМТ на заміну виданого дозволу ЄКМТ.

Валентина Мальчевська зауважила, що відповідно до Протоколу засідання Конкурсної комісії від 07 березня 2024 року № 68, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 29 березня 2024 року № 266, прийнято рішення, що із урахуванням залишку базової квоти прав роботи до Італії, розподілені раніше дозволи ЄКМТ можуть бути наділені правом роботи до Італії без права роботи до Угорщини на підставі подання на розгляд Конкурсної комісії звернення автомобільного перевізника.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Відповідно до абзацу третього пункту 5 розділу V Порядку на заміну виданих дозволів ЄКМТ № 1633, № 2432, № 4307 оформити нові дозволи ЄКМТ для автомобільних перевізників ТОВ «ТК САН», ПП «Климтранс Плюс» та ТзОВ «Віденська кава».

2. З урахуванням рішень Протоколу засідання Конкурсної комісії від 07 березня 2024 року № 68, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 29 березня 2024 року № 266, оформити та видати новий дозвіл ЄКМТ автомобільному перевізнику ТОВ «Глобал Логістик ЛТД» із правом роботи до Італії на заміну раніше виданого дозволу.

3. За результатом оформлення та видачі нових дозволів ЄКМТ, відповідно до пунктів 1 та 2 цього рішення, Державній службі України з безпеки на транспорті

